

中小学不得私设入学门槛

石家庄市2019年义务教育招生入学政策公布

本报讯(燕都融媒体记者刘杰)近日,石家庄市教育局公布2019年义务教育招生政策,要求全面落实义务教育免试就近入学规定,除符合国家相关规定以及县级教育行政部门依规调剂外,各公办学校不得招收片区外的适龄儿童、少年入学。民办义务教育学校招生纳入审批地统一管理,与公办学校同步招生,不得以任何形式提前选择生源,坚决防止对生源地招生秩序造成冲击。

原则

明确招生入学对象四原则

一是足龄原则。2019年小学一年级入学的适龄儿童需年满6周岁(2013年8月31日之前出生)。

二是属地原则。本市户籍适龄儿童、少年由户籍所在地县(市、区)教育局负责安排入学。其中,主城区(指长安区、新华区、桥西区、裕华区和高新区)户籍适龄儿童、少年,由合法稳定居住的实际住址所在区教育局负责安排入学。

三是房产一致原则。“划片招生、就近入学”是指适龄儿童、少年户口随父母(或其他法定监护人,下同)双方或一方,且户口和住址符合户籍管理有关要求,即户口、住址和父母的《房屋所有权证》或《不动产权证书》(规划用途须为住宅)相一致。不符合上述条件的,由县(市、区)教育局根据适龄儿童、少年家庭实际情况和各学校学位情况调剂安排入学。

四是稳定居住原则。适龄学生在校就读期间应保持家庭实际住址相对稳定,每处住址原则上小学每6年、初中每3年只能安排一个家庭的适龄儿童、少年按招生片区就近入学。共有房产不作为就近入学的依据(适龄儿童、少年父母的共有房产除外)。

便民 不再要求提供《出生证明》

2019年石家庄市教育局简化优化义务教育招生入学手续,本地户籍适龄儿童、少年入学除提供必要的户籍、住房证明外,取消没有法律法规依据、能够通过其他方式核查的证明事项,将《出生证明》从

报名材料中删去,简化了证明材料。同时,要求各縣(市、区)教育局指导各中小学优化报名、验证、发放录取通知书等入学流程,做到“让群众少跑路”,不得私设入学“门槛”。

跨区 跨区升学需通过网上报名

扩大义务教育招生平台服务对象。进城务工人员随迁子女在主城区公办小学入学,继续通过“石家庄市义务教育招生入学服务平台”报名入学的同时,从今年开始,扩大网上报名对象和范围,将户籍不在主城区的非主城区小学毕业生有意愿升入主城区公办初中的纳入平台报名;同时,主城区之间跨区升学的,以及其他县(市、区)小学毕业生需跨入主城区就读

公办初中的,也通过“石家庄市义务教育招生入学服务平台”报名办理。

“石家庄市义务教育招生入学服务平台”需要登录市教育局网站 <http://sjzjyj.sjz.gov.cn/> 链接进入,或下载“阳光招生”手机客户端进行报名。小学报名时间为6月6日—6月16日每天7:00—21:00,初中报名时间为6月18日—6月20日每天7:00—21:00。

预警 首次建立招生入学预警制度

今年石家庄市首次提出建立招生入学工作预警制度。各县(市、区)教育局要加强对学龄人口变化趋势的统计分析,对出现常住人口中适龄儿童逐年增加、学位供给紧张的情况,要及时向社会发布预警提示,合理引导家长预期。同时,要认真排查并严厉

查处社会培训机构以“国学班”“读经班”“私塾”等形式替代义务教育的非法办学行为。父母或者其他法定监护人无正当理由未送适龄儿童、少年入学接受义务教育或造成辍学,情节严重或构成犯罪的,移交司法部门追究法律责任。

“校园里的梨园春”倾情演绎

石市四十中学第28届戏曲文化节合唱比赛成功举办



“校园里的梨园春”戏曲文化节表演现场

本报讯(燕都融媒体记者李春炜、李会媛)忠贞坚守的王宝钏、智斗敌人的阿庆嫂、巾帼英雄穆桂英、雍容华贵的杨贵妃……5月31日下午2时30分,伴随着铿锵的锣鼓点和热烈的掌声,石家庄市第四十中学教育集团第28届“校园里的梨园春”戏曲文化节合唱比赛在河北省艺术中心拉开帷幕。一个个独具特色的人物,一段段妙趣横生的唱词,一曲曲动人心弦的旋律,十几个不同时代的鲜活形象,豫剧、黄梅戏、评剧、京剧、河北梆子5个曲种近20个经典唱段,被这些十三四岁的中学生演绎得有模有样、有板有眼。

据悉,该校从1992年5月开始举办合唱节。2007年,为更好地传承中华优秀传统文化,普及戏曲艺术,该校决定改变活动思路,由唱红色歌曲改唱戏曲,让中学生在中华戏曲神韵中坚定文化自信。此后,“校园里的梨园春”戏曲合唱酝酿而

生,并蓬勃发展起来。

今年的戏曲文化节合唱比赛共有千余名师生参加,初一年级17个班相继登台竞演,精彩纷呈。表演结束后,嘉宾评委代表对学校活动和学生的表现进行了精彩点评,并为获奖班级颁奖,为本次戏曲文化节画上圆满的句号。

据了解,秉承着传承国粹和地方戏曲这一理念,石家庄市第四十中学初一年级的全体老师和同学竭尽全力,认真准备。早读午读跟着伴奏演练,校园里到处充满咿咿呀呀的声音;课间、放学后,校园里处处能看到师生们虽然生疏但非常努力排练的身影。

该校有关负责人表示,戏曲是一种精神承载,更是一种文化传递。戏曲文化是继承并弘扬中华优秀传统文化的重要途径,让传统文化的艺术魅力与时代精神相融合,更能彰显中华文化的博大精深。

资讯

石市地铁2号线长蓝区间实现洞通

本报讯(燕都融媒体记者李春炜)5月31日,石家庄地铁2号线长安公园站至蓝天圣木站区间(简称长蓝区间)实现双线贯通,该区间曾在建和桥成功实施河北省首例桩基托换工程,并顺利下穿该双一级风险源,同时实现了盾构在暗挖站内接收及吊出。同日,由中铁电气化局承建的2号线建北110kV变电站顶板混凝土浇筑完成,标志着河北省首座轨道交通行业全地下110kV变电站主体结构顺利封顶。

当日,记者在位于长安公园站附近的盾构接收场地内看到,长蓝区间右线盾构的刀盘已成功抵达洞口,这标志着攻克重大技术难点的长蓝区间工程双线顺利贯通。

同时,不久前贯通的左线盾构已成功完成了暗挖站内平移、旋转、解体吊出2号风道。

据了解,地铁2号线长蓝区间全长764米,采用盾构法施工。其中,建和桥桩基托换属于一级风险工程,是石家庄乃至河北省首例桩基托换工程。2018年10月,该段工程成功完成了桩基托换施工,又于2019年5月5日长蓝区间盾构双线成功穿越桩基托换区域。

中铁一局07标段盾构总工沈宝国表示,左线盾构于5月21日实现贯通后,项目部立即进行左线盾构机盾体与后配套的断开,盾体平移、旋转、解体后从2号风道成功吊出。接下来,将对右线盾构同样施工,从而实现顺利吊出。

据了解,贯穿主城区南北向的石家庄地铁2号线一期工程整体进展顺利,截至目前,2号线一期已有12个车站实现封顶,12个区间实现双线贯通,2个区间实现单线贯通,常规设备安装已进场施工,铺轨工作已全面展开。

按照计划安排,今年地铁2号线一期将实现全线“洞通”“轨通”“电通”,车站附属工程和安装装修工程基本完成,嘉华车辆段具备接车条件,年底达到试运行条件。

中国体育彩票

排列3第19144期489

排列5第19144期48959

七星彩第19062期5474128

(开奖结果以体彩中心公布为准)

献县商业大厦出售

位于献县东门外大街南侧、县城中心位置。地处文化广场路南,地段好、人流旺,配有电梯和中央空调。总面积1至5层8573平方米,占地12147平方米,证件齐全,价格面议。

联系电话:13603170851 谢先生;15630786187,王先生。

